



| |
|-------------------------------|
| No. EXPEDIENTE |
| MOPC-CCC-LPN-2019-0026 |
| No. DOCUMENTO |
| 01 |

REPÚBLICA DOMINICANA
MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIONES
“Año de la Innovación y la Competitividad”

Santo Domingo, D.N.
09 de septiembre de 2019

RESPUESTA A CONSULTAS AL PLIEGO DE CONDICIONES

Con relación al procedimiento de Licitación Pública Nacional No. MOPC-CCC-LPN-2019-0026 para la *“CONTRATACIÓN PARA SERVICIO DE INSTALACIÓN Y MONTAJE DE LAS CONFERENCIAS DEL MOPC EN EL DISTRITO NACIONAL”*, tenemos a bien dar respuesta a las preguntas realizadas por los oferentes en tiempo hábil, de acuerdo al cronograma de actividades.

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Resolución Única: El Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones recibió conforme al numeral 2.6 *“Cronograma de la Licitación”* las siguientes preguntas:

1. CONSULTA:

- a) ¿Lugar del evento?
- b) ¿Fecha del evento?
- c) Tipo de evento ejemplo: cumbre, taller, seminario, fiesta, etc. Suministrar el nombre del evento para entender el objetivo del evento.
- d) ¿El evento es en un hotel y exteriores?
- e) ¿Las pantallas son led 16 x10 y cuantas son?
- f) ¿Qué cantidad de invitaciones requieren 500?
- g) ¿Las mesas para que uso es será un montaje escuela o tienen otro uso?
- h) ¿Cuántos eventos simultáneos son?

RESPUESTA:

- a) Hotel en santo domingo
- b) Será indicada con el requerimiento
- c) Ver art. 2.8 en pliego de condiciones
- d) Ver art. 2.8 en pliego, siempre y cuando sea dentro las instalaciones del hotel
- e) Una (1) 16x10 pie, para cada evento
- f) 500 invitaciones por evento
- g) montaje variado de acuerdo al tipo de evento
- h) pudieran realizarse 2 eventos

2. CONSULTA:

Dice dos actividades en hoteles, pero en la solicitud habla de carpas y plantas, queríamos que nos confirmaran si sería al aire libre o en un salón las actividades ya para que solicitan planta eléctrica carpa y la estructura de truss 63x45
Como serían las actividades que piden:

RESPUESTA:

Puede que la solicitud del evento se mueva al aire libre, por lo que se toma en consideración las carpas, truss, sillas y planta eléctrica.

3. CONSULTA:

- 1- ¿Cuál será la locación?
- 2- ¿Quién tendrá el manejo de la invitación y confirmación?
- 3- ¿Cuántos eventos se realizarán en el marco de la conferencia?
- 4- ¿Cuántas horas se utilizaría la planta eléctrica?

RESPUESTA:

- 1- Un hotel en la ciudad
- 2- la compañía que resulte adjudicada tendrá el manejo de las invitaciones, diseño, impresión y distribución, (supervisada por la dirección general de relaciones públicas y protocolo)
- 3- Ver pliego art. 2.8, ítem no.19
- 4- desde la apertura hasta un máximo de 4 horas siempre y cuando el hotel no brinde el servicio al aire libre.

**COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES
MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIONES**